

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

**13387** *ORDEN de 18 de mayo de 1993 por la que se rectifica la de 14 de mayo de 1993, sobre convocatoria pública para cubrir, por libre designación, puestos de trabajo en el Departamento.*

Advertido error en el anexo de la Orden de 14 de mayo de 1993, por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos por el procedimiento de libre designación, se procede a su corrección:

En la página 14.724 («Boletín Oficial del Estado» de 15 de mayo), donde dice: «Instituto Social de la Marina. Dirección Provincial de Trabajo y Seguridad Social. Puesto de trabajo: 2. Director provincial»; debe decir: «Instituto Social de la Marina. Puesto de trabajo: 2. Director provincial».

Madrid, 18 de mayo de 1993.—Por delegación (Orden de 16 de noviembre de 1992, «Boletín Oficial del Estado» del 18), el Director general de Personal, Leandro González Gallardo.

Sr. Director general de Personal.

### COMUNIDAD AUTONOMA DEL PAIS VASCO

**13388** *RESOLUCION de 12 de mayo de 1993, de la Dirección de Gestión de Personal del Departamento de Educación, Universidades e Investigación del Gobierno Vasco, por la que se hace público el anuncio de la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los Cuerpos de Maestros, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas.*

Aprobada la oferta de empleo público de la Comunidad Autónoma del País Vasco para 1993, en virtud del Decreto 125/1993, de 4 de mayo («Boletín Oficial del País Vasco» del 10), a fin de dar cumplimiento a lo prevenido en la disposición transitoria primera de la Ley 2/1993, de 19 de febrero, de Cuerpos docentes de la Enseñanza no Universitaria de la Comunidad Autónoma del País Vasco, y una vez publicada la Orden de 4 de mayo de 1993 del Departamento de Educación, Universidades e Investigación, por la que se hace pública la citada convocatoria,

Esta Dirección de Gestión de Personal resuelve anunciar los siguientes aspectos de la misma:

Primero.—La Orden de 4 de mayo de 1993 se encuentra publicada en el «Boletín Oficial del País Vasco» número 86, correspondiente al día 11 de mayo de 1993.

Segundo.—El número de plazas que se convoca es de 1.388, cuyo desglose por Cuerpos y sistemas de cobertura es el siguiente:

#### Cuerpo de Maestros

Discapacitados: 11.  
Acceso libre: 354.  
Total: 365.

#### Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria

Discapacitados: 27.  
Acceso B-A: 457.  
Acceso libre: 431.  
Total: 915.

#### Cuerpo de Profesores Técnicos de Formación Profesional

Discapacitados: 2.  
Acceso libre: 76.  
Total: 78.

#### Cuerpo de Profesores de Escuela Oficiales de Idiomas

Discapacitados: 1.  
Acceso A-A: 15.  
Acceso libre: 14.  
Total: 30.

Tercero.—La distribución de estas plazas por especialidades y sistemas de acceso es la siguiente:

#### A) Cuerpos de Maestros

Especialidad	Perfil	Discapac.	Acc. libre	Total
Educación Infantil.....	PL1	1	17	18
Educación Infantil.....	PL2	3	115	118
Filología Leng. Castellana e Inglés.....	PL1	1	30	31
Filología Leng. Castellana e inglés.....	PL2	1	47	48
Educación Física.....	PL1	—	15	15
Educación Física.....	PL2	1	34	35
Música.....	PL1	—	5	5
Música.....	PL2	1	10	11
Edu. Especial Pedagogía Terapéutica.....	PL1	1	33	34
Edu. Especial Pedagogía Terapéutica.....	PL2	2	48	50